
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший заместитель руководителя инспекции труда, обвиняемая в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя руководителя главного инспектора труда по Кемеровской области (по охране труда), обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в декабре 2016 года обвиняемая выявила нарушения в работе строительной организации, в которой рабочие не обеспечивались положенными техникой безопасности средствами защиты. За что руководство предприятия подлежало крупному административному штрафу, а работы приостановлены. Через знакомого юриста, который представлял интересы компании, инспектор предложила директору фирмы, что за денежное вознаграждение она не будет принимать никаких мер. Данную информацию руководство сообщило сотрудникам ОЭБ и ПК ГУ МВД России по Кемеровской области. При получении 25 тысяч рублей инспектор и взяткодатель-юрист были задержаны. В рамках расследования установлено, что ранее, в сентябре 2016 года, обвиняемая уже получила от юриста 20 тысяч рублей за назначение этой строительной фирме минимальной суммы штрафа за несчастный случай с работником. В отношении взяткодателя также было возбуждено уголовное дело, в настоящее время оно рассматривается в суде.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1121163>